



Florianópolis 29 de novembro de 2019

A comissão de seleção retifica o edital EDITAL04/2019/PPGBCD, nos termos que se segue:

1ª Retificação do edital

Página 1, 8ª Linha.

- Onde se lê; “ *O PPGBCD disponibiliza 18 vagas para o ingresso no curso de Mestrado no semestre 2020.1.* ”

- Nova redação: “ *O PPGBCD disponibiliza 20 vagas para o ingresso no curso de Mestrado no semestre 2020.1.* ”

2ª Retificação do edital

Página 4, 3ª Linha,

- Onde se lê; “ *ETAPA 3 –Arguição –a partir do dia 18 de fevereiro de 2019*”

- Nova redação: “ *ETAPA 3 – Arguição –a partir do dia 18 de dezembro de 2019*”

3ª Retificação do Anexo 1

Página 2, 1ª Linha

Inclusão de 2 vagas e 2 projetos

<input type="checkbox"/>	Zenilda Laurita Bouzon CV lattes E-mail:	1. Indução e caracterização de poliploidia em macroalgas de importância econômica; 2. Efeito da radiação ultravioleta em plantas aquáticas.	02
--------------------------	----------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----

Comissão de Seleção:

Profa. Dra. Yara Costa Netto Muniz

Prof. Dr. Geisson Marcos Nardi (Presidente)

Profa. Dra. Luisa Damazio Rona Pitaluga

Prof. Dr. Guilherme de Toledo e Silva

Profa. Dra. Evelise Maria Nazari

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular e do Desenvolvimento